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Acta No. 8
TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE
CONCEJO fÚUNICIPAL DE FECHA 12 DE JULIO DE 2023.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de
Pichincha, a los doce días del mes de julio del año dos mil veinte y tres, siendo las
catorce horas, se da inicio a la presente Sesión Ordinaria del Legislativo del Gobierno
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida
por el Dr. Freddy Roberth Arrobo Arrobo, en su calidad de Alcalde; actúa como
Secretario General, el Ab. Hernán Rolando Aldaz;
El Señor Alcaldo: Da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaría se de
lectura a la convocatoria;
El Secretario General: Por disposición del Dr. Roberth Arrobo A., Alcalde del Cantón,
acorde lo disponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgán¡co de Organización
Territorial Autonomía y D€scentral¡zación, COOTAD y los Arts. 45 y sigu¡entes de la
Ordenanza de Organizaclln y Funcionamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente
Maldonado, me perm¡to convo@r a So!¡ón Ordinarla de Concejo Municipal, para el
día miércoles l2 de julio de 2023, a partir de las t¡1h00, en la Sala de Sesiones de la
Municipalidad, con la final¡dad de tratar el siguiente orden del d¡a:
l.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del orden del día.
4.- Aprobación del Acta de Sesión Ordinaría del Concejo Municipal del Cantón Pedro
Vicente Maldonado, celebrada el dla m¡ércobs 05 de julio de 2023.
5.- Designar al concejal que integrará el Consejo Cantonal de Planificación, de
conformidad al artlculo f de h Rebrma a la Ordenanza que Regula al Consejo Cantonal
de Plan¡ficación de Pedro Vbcnte ilaldonado.
6.- Clausura de la Sesión;
El Señor Alcalde: siguiente punto señor secretario;
El Secretario General: PRIISER PUI{TO.- 1.- Constatación de Quórum.
. Concejala Let¡cia Bermúdez Moreira, pEaento;
. Concejala Mónica González Jungal pre¡enb;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, preaenb;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, prosonto;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, pr€lenb;
. Alcalde Freddy Roberth Arrobo Anobo, pmscnb;
Constatado el quórum señor alcalde;
El Señor Alcalde: ha quedado constatado el quórum. por fiavor sigu¡ente punto señor
secretario;
El Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesión por pañe del
Señor Alcalde:
El Señor Alcalde: bueno, gracias compañeros concejales, estamos en este proceso de
ir articulando el trabajo, de ir plan¡ficando, nos toca esta sesión, espero que todos los
criterios, opiniones que emitamos estén enmarcados dentro del respeto y consideración
a nuestros compañeros, con estas palabras dejo instalada la sesión. Sigu¡ente punto
señor secretario;
El Secretario General: TERCER PUNTO.- 3. Aprobación del oden del día.
El Señor Alcalde: bien compañeros, está a su conocimiento el orden del día, para su
análisis, ustedes por favor dicen si estamos de acuerdo, o si hay algún otro punto que
quieran incrementar, para proceder a través del secretar¡o, tienen la palabra ustedes. Si
no hay, procedemos a tomar votac¡ón para aprobar el orden del día, tome votación señor
secretario;
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Acta No. 8

Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
. Concejala Mónica González Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Mol¡na, a favor;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, a favor;

Alcalde Roberth Arrobo Arrobo, a favor;
Se mntabilil n seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. 022§G.GADMPVM.2O23.- POR UNANIMIDAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ORDEN DEL DfA PLANTEADO PARA EL
DíA MIÉRCoLES 12 DE JULIO DE 2023, A PARTIR DE LAS 1¡IHOO;

El Señor Alcalde: sigubnte punto del orden del dia;
El Secretario Genera¡: CUARTO PUNTO.- 4.- Ap¡obación del Acta de Sesón Odinaia
del Concejo Municipal del Cantón Pedro Viccnte Maldonado, celebrada el dfa miércoles
05 de julio de 2023;
El Señor Alcald€: compañeros concejales, está en su conocimiento el acta de la sesión
anterior, celebrada el 05 de julio de 2023, por favor, si alguna palabra o frase emitida
por ustedes que crean que no corresponda, se sirvan mencionarlo para hacer la
corrección del caso. T¡enen la palabra señores concejales;
Se concede el uso d€ la palabre a la Conce¡ala Mónica Gonzalez: qu¡en expresando
su saludo manifiesta: de mi pafte no tengo observación al acta anterior;
El Señor Alcaldo: si es que no hay ninguna observación, por favor que alguien pida la
aprobación del acta anterior, tiene la palabra conc€jala Leticia Bermúdez;
Se concede el uso de la palabra a la Conceiala Letic¡a B6rmúdez: quien expresando
su saludo manif¡esta: yo pido que s€ apruebe el ac{a anterior;
El Señor Alcalde: ¿tiene respaldo la moción?;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala ónica Gonzalez: quien manifiesta:
respaldo la moción;
El Señor Alcalde: respalda la moción la concejala Mónica Gonzalez, tomemos votación
señor secretario;
El Secretar¡o General: grac¡as señor alcalde, procedemos a tomar votac¡ón;
. Conceiala Letic¡a Bermúdez More¡ra, proponente;
. Concejala Mónica Gonález Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
. Concejala Kather¡ne Jiménez Flor, a favor;
. Conce.jal Ronal Montenegro Lozada, a favor;

Alcalde Roberth Arrobo Arrobo, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. 023§G€ADT¡IPVM-2023.. POR UNANIÍI'IDAD DEL PLENO
DEL óRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESÉN ORDINARIA DEL
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO,
CELEBRADA EL DíA MIÉRCOLES 05 DE JULIO DE 2023;
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día;
El Secretario General: QUINTO PUNTO.-5.- Designar al concejal que ¡ntegrará el
Consejo Cantonal de Planiñcación, de conformidad al a¡tículo 1 de la Reforma a la
Ordenanza que Regula al Consejo Cantonal de Planificación de Pedro Vicente
Maldonado;
El Señor Alcalde: compañeros concejales, está en su conocimiento, incluso está
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Acta No. 8
anexado la Ordenanza que Regula al Consejo Cantonal de Planificación de Pedro
V¡cente Maldonado, y la propuesta, dentro del punto del orden del dia, es des¡gnar al
concejal que integrará el Consejo Cantonal de Planificación, por favor compañeros
concejales, ¿si hay alguna moción para proceder a analiza¡? concejala Mónica
Gonzalez tiene la palabra;
Se concede el uso dE la palabra a la Concejala Mónica Gonzalez: quien manifiesta:
señor alcalde, así como lo manda nuestra Carta Magna, en su artículo 279, es nuestra
responsabilidad conformar el Conse¡o Cantonal de Planificación, en base también a
nuestra normativa, como lo es la ordenanza que lo regula y la reforma a dicha ordenanza
del Consejo Cantonal de Planificación, en ese sentido, y en vista de que el concejal que
nos va a representar, asume una gran responsabilidad; por el tema de experiencia y
conocimiento, yo mociono que sea el compañero Javier Jaramillo;
El Señor Alcalde: gracias compañera concejala Món¡ca Gonzalez, está presentada la
moción que la integre el concejal Javier Jaramillo ¿tiene respaldo la moción? Tiene la
palabra concejal Ronal Montenegro;
Se concede el uso de la paleba al Conc€¡al Ronal llontenegro: quien expresando
su saludo manifiesta: respaldo la moc¡ón;
El Señor Alcalde: si no hay otra propuesta, procedemos a tomar votación señor
secretar¡o;
S€cr€tario General: procedemos a tomar votación;
. Concejala Let¡c¡a Bermúdez Moreira, a favor;
. Concejala Mónica Gonález Jungal, proponente;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
. Concojala Katherine Jiménez Flor, a f¡Yor;
. Conce¡al Ronal Montenegro Lozada, a favor;

Alcalde Roberth Anobo Anobo; a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a f,avor;
RESOLUCóN NRO. 024§G€AD]úPVT.M23.- FOR UNANITTIDAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISI-ATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: DESIGNAR AL CONCEJAL JAVIER JARA¡!|LLO
MOLINA QUE INTEGRANA EI COT.¡SEJO CANTOI{AL DE PLANIFICACIóN, DE
CONFORMIDAD AL ARTíCULO 1 OE LA REFORXIA A LA ORDENANZA OUE
REGULA AL CONSEJO CANTOilAL DE PIá}IIFICACóN DE PEDRO VICENTE
MALDONADO;
El Señor Alcalde: correcto, siguiente punto señor secretario;
El Secretario General: SEXTO PUNTO . 6.- Clausun de /a Sasón
El Señor Alcalde: muy bien, hemos abordado los puntos de orden del día, ha sido una
sesión corta pero productiva, entonces procedemos a clausurar la sesión, muchas
gracias compañeros concejales
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